



UNIVERSIDADE  
ESTADUAL DO  
MARANHÃO



PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO – PPG  
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO – CPG

RETIFICAÇÃO N.º 02 DO EDITAL N.º 26/2017 – PPG/CPG/UEMA

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Maranhão (PPG/UEMA) torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital N.º 26/2017, relativo à abertura de inscrições aos Cursos de Pós-Graduação *Lato Sensu* em **Gestão Educacional e Escolar, Educação Especial/Educação Inclusiva e Gestão Pública**, no âmbito do Sistema Universidade Aberta do Brasil - UAB, na modalidade à distância, passa a ter a redação alterada nos seguintes itens:

1. ONDE SE LÊ:

9. CRONOGRAMA

EVENTO	DATA
Inscrição	07 a 21/08/2017
Homologação das inscrições	18/09/2017
Interposição de recursos	19/09/2017
Resultado preliminar	21/09/2017
Interposição de recursos	22/09/2017
Resultado final	25/09/2017
Matrícula	28/09 a 04/10/2017
Aula Inaugural	21/10/2017

LEIA-SE:

9. CRONOGRAMA

EVENTO	DATA
Inscrição	07 a 21/08/2017
<b>Homologação das inscrições</b>	<b>20/09/2017</b>
<b>Interposição de recursos</b>	<b>21/09/2017</b>
<b>Resultado preliminar</b>	<b>25/09/2017</b>
<b>Interposição de recursos</b>	<b>26/09/2017</b>
<b>Resultado final</b>	<b>28/09/2017</b>
<b>Matrícula</b>	<b>02/10 a 07/10/2017</b>
Aula Inaugural	21/10/2017

São Luís, 18 de setembro de 2017.

Prof. Dr. Marcelo Cheche Galves  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação